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Продукти подорожчають восени - економіст
приголомшив прогнозом
Фінансовий аналітик Олексій Кущ попередив: дорожчання добрив і
пального закладене у собівартість - і вдарить по гаманцях уже в
осінньо-зимовий період

Ольга Палій
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Українців чекає суттєве зростання цін на продовольство - воно
розпочнеться вже восени, а найгостріше відчується взимку.
Торгово-промислова палата раніше також попереджала про ризики для
продовольчого ринку в наступні місяці. Відповідний прогноз
озвучив фінансовий аналітик та економіст Олексій Кущ в ефірі
проєкту Новини.LIVE "Світ на зламі".

 

За словами аналітика, головний тригер майбутнього подорожчання -
це зростання виробничих витрат в аграрному секторі. Детальніше
про це пише видання Мінфін. Дрібні та середні вітчизняні фермери
були змушені закуповувати мінеральні добрива і пальне за суттєво
вищими цінами. Ці витрати автоматично закладаються у собівартість
продукції - і неминуче відобразяться на цінниках у магазинах.

Фінансовий аналітик Олексій Кущ

Фінансовий аналітик Олексій Кущ

Як заявив Олексій Кущ, фінансовий аналітик та економіст:

"Найбільш відчутний удар по цінах в аграрному секторі може
припасти на зиму наступного року, особливо якщо збережеться
висока вартість нафти та напружена ситуація на Близькому
Сході."

Отже, два ключові зовнішні фактори ризику - це нафтові
котирування та геополітична нестабільність на Близькому Сході.
Якщо ці умови не зміняться, зима може стати піковим моментом
продовольчої інфляції в Україні.

Чому витрати фермерів вдарять по цінниках

Механізм підвищення цін простий: дорожче пальне означає дорожчий
обробіток землі, збирання врожаю та логістику. Дорожчі мінеральні
добрива скорочують маржу фермерів або змушують їх закладати
витрати у ціну. Для невеликих господарств, які не мають
фінансової подушки, цей тиск особливо відчутний.

Осінь - традиційний час, коли нові партії продовольства надходять
на ринок після збирання врожаю. Саме тоді ціни відображатимуть
реальну собівартість вирощеного. Якщо виробничі витрати
виявляться критичними, торговельні мережі отримають обґрунтування
для підвищення роздрібних цін.

Ціни на пальне у мережевих АЗС України
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Більше про ціни на пальне
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Взимку тиск посилиться - через зменшення пропозиції свіжих
продуктів і збільшення витрат на опалення та зберігання. Ситуація
на Близькому Сході і нафтові ціни стають важливим індикатором:
подорожчання нафти безпосередньо впливає на вартість пального та
добрив в Україні.

Аналітики підтвердили невтішні очікування

Занепокоєння щодо цін на продовольство висловлюють різні
установи. Національний банк України нещодавно оприлюднив власний
прогноз - і він, як свідчить матеріал про інфляцію на продукти
харчування, виявився невтішним для споживачів. Регулятор також
фіксує вплив зовнішніх факторів і внутрішніх виробничих витрат на
динаміку цін.

Окремо аграрії попереджають про зростання цін на хліб - один із
найважливіших соціальних продуктів. За їхніми оцінками,
підвищення вартості хліба на 25% цілком реальне у найближчій
перспективі. Це пов'язано саме з тими ж факторами - дорожчанням
пального та добрив, які збільшують собівартість зерна ще на етапі
вирощування.
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